

增设排水管道 根治积水“顽疾”

□赵连卿



前两天的降雨,让烟台一些排水较差区域和低洼地很受伤。其中芝罘区新桥西路北铁路小区内东侧几个单元一到下雨天,地下室就进水。今年6月底7月初规划工程队对小区进行规划改

造,然而居民们又遇到了新烦恼——路面规划中没有排水管道。(本报8月21日C21版报道)

一下雨,烟台一些地方就会遭“水灾”,有着多方面原因。首先烟台市区许多小区傍山建设,容易形成高低不平的阶梯式地形,这是客观事实,加之受十几年前规划等技术条件的制约,许多小区内没有铺设下水管道,一些排水设施“超期服役”,雨水不能及时排走,导致地下室进水,给居民无端带来许多烦恼。其次,随着城市发展,烟台新建小

区越来越多,主干道的排水系统负担越来越重,容易造成积水。第三,一些管道中的垃圾清理不及时,排水管经常被堵。

对此,小区居民期盼能够早日解决,政府有关部门也看到了小区居民的诉求,着手对这些小区进行规划改造,今年4月份起,烟台市排水处对白石社区、东山社区等11个社区的涝洼点进行改造,包括市区部分路段存在的排水设施老化破损、管道堵塞不通、管径过细或没有排水设施等。这是件好事,

也是对以前规划缺陷的一种自我纠正。

然而,铁路小区东侧路面规划没有排水管道却让小区居民感到疑惑和不解,其实小区居民的要求并不高,仅仅是想在东侧路面铺设一个排水管道,好让雨水通过排水管道及时排空。如果这样的要求都无法做到,小区规划改造的目的是什么?改造前是不是该听取一下居民的意见呢?如规划工程队负责人所言“对于小区这一老大难问题,他们也无能为力”,那规划改造岂不徒具

观赏性了?

今年国内许多城市遭受暴雨灾害,城市内涝等问题非常突出,其中一个重要原因就是排水管道不畅,为此济南等城市开展了大规模的排水管道清理工作,化解可能造成风险。这给我们一个启示,那就是排水管道不仅有,而且要保持通畅,否则就会形同虚设。

为此,希望有关部门能够认真倾听小区居民的呼声,增设排水管道,清理淤堵管道,根治城市积水“顽疾”。



期待二次供水规范管理

读者陈涛:近日,烟台市卫生局卫生监督所对芝罘区19处高层住宅小区以及经营单位,7家二次供水单位进行检查,有酒店的蓄水池4年只清理一次,池内壁长有青苔,窗口有虫子爬出,4家因蓄水池卫生管理不达标被责令整改。尽管此次抽检结果不能代表烟台二次供水的整体情况,但其反映的情况却不容忽视。

二次供水对很多人来说是个陌生词汇,作为目前高层供水的惟一选择方式,二次供水设施直接关系到二次供水水质、水压和供水安全,

与居民的健康密切相关。但是从日常的管理到设备的维护,二次供水都存在不少隐患。一些小区设施陈旧且大多处于管理真空状态,很多居民区的物业公司或业委会没有将二次供水管理明确地列入管理内容,结果居民家中水龙头中不时会留出“黄水”、红虫。

要保障城市二次供水安全,需多措并举。首先,各部门要对全市二次供水的点位、设施进行一次全面普查,逐步全面改造。其次,尽快建立符合烟台市情的二次供水管理标准和二次供水工程建设技术标准,

细化各个职能部门职责,改变二次供水分散管理、无人负责、无序操作现状。

自来水一旦出现问题,不可能立刻就能查出来,往往要以身体健康为代价才能知道。因此,加强二次供水的监管,让居民喝上安全放心的饮用水,是相关部门不可推卸的责任。今年开始,烟台市卫生局将对二次供水单位全部纳入卫生监督,市自来水公司已拿出《烟台市二次供水管理办法》,待批复后将解决二次供水问题。我们期待这些举措能让家中留出的水是干净安全的。

征稿启事

烟台话题是本报面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事儿,拉咱烟台百姓的理儿,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,请您发送至本报投稿邮箱qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,开通QQ群:227966397,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:南大街西首150号附1-1-5号 电话:6694999



新浪·齐鲁晚报·今日烟台
官方微博: http://weibo.com/1886899723

qlwbqss@163.com
QQ群:227966397

齐鲁晚报新闻热线967066



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



“质”爱座驾触手可及

全新速腾 NEW SAGITAR

“质”爱座驾触手可及

昨日心动为它,今日轻松享有,全新速腾无忧购车方案,2012年9月30日前购买,4项礼遇助您轻松享受。

1. 标准信贷首付最低20%,畅享1-5年期1.66%起低利率,首付45%以上畅享1年期“0利率”;
 2. 弹性信贷首付50%,一年后结清尾款,月供仅166-466元;
 3. 信用卡分期购车,最低首付50%,悦享建行18期0利息,0手续费,36期0利息,低手续费或招行12及18期0利息,0手续费,24期及36期0利息,低手续费;
 4. 任意品牌二手车置换全新速腾,获赠5000元补贴。
- 以上4项优惠任选其一。

更多详情,敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.

烟台市大成汽车销售有限公司 地址:烟台市机场路168号大成汽车广场院内 咨询热线:0535-6021677